

LD-Agro LineGuide 800 sorvezető GeoX4 GPS vevővel



LD-Agro LineGuide 800 sorvezető GeoX4 GPS vevővel

Az LD-Agro LineGuide 800 GPS-es sorvezető a magasabb igényeket is kielégíti. A LineGuide 800 GPS-es sorvezető automata kormányzással és RTK-val kiegészítve az Ön erőgépét a jövő traktorává teszi! Az alap mezőgazdasági GPS már az LD-Agro GeoX4 GPS-vevővel is 0-25 cm-es sorcsatlakozást biztosít!

- A nagy, 20 cm-es érintőképernyőnek köszönhetően a felhasználóbarát kezelőfelület mindig jól látható
- A kiváló ár-érték arányú GeoX4 GPS-vevő másodpercenként 4x számol pozíciót, amivel 25 cm alatti sorcsatlakozási pontosság érhető el
- A GPS-es sorvezető területmérési funkciókra is alkalmas, pl. a rosszul kezelt területek meghatározására. A mezőgazdasági GPS kijelzőjéről leolvasható, melyik területek maradtak ki vagy lettek duplán kezelve. A sorvezető GPS-szel akadályokat is könnyen megjelölhet, valamint mindig a jármű pontos sebessége lehet a szeme előtt.
- Az adatok számítógép és a mezőgazdasági GPS között könnyen cserélhetők. A GPS-es sorvezető a szokványos KML és Shape formátumokat is kezeli.

A LineGuide 800 mezőgazdasági GPS az optimális eszköz, ha GPS-es sorvezetőről van szó, mely a kiemelkedő sorcsatlakozást adja valamennyi LD-Agro sorvezető közül. Akár éjjel, ködben vagy porfelhőben kell vezetnie, a LineGuide 800 GPS-es sorvezető rendszer segítségével mindig megbízhatóan az ideális nyomvonalon haladhat!

A LineGuide 800 sorvezető GPS telepítése és használata gyerekjáték!

A sorvezetőben az ikonok, a menürendszer és a kézikönyv is magyar nyelvű, így bárki számára könnyen és gyorsan elsajátítható. A LineGuide 800 GPS-es sorvezető használatához nincs szükség betanításra, képzésre. A mezőgazdasági GPS telepítése csupán néhány percet vesz igénybe.

Rögzítse a GPS-es sorvezető tartóját a műszerfalon a traktor kabinjában a kívánt helyre, majd tegye az LD-Agro GeoX4 GPS-vevőt a traktor kabinjának tetejére vagy motorháztetejére. Ezt követően kösse össze a GPS-vevő kábelét és a LineGuide 800 mezőgazdasági GPS terminállal és máris kezdheti a pontos munkavégzést a párhuzamvezetővel!



Alfa-Gép Kft

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84.

Tel: +36-66/447-909; Fax: +36-66/449-434

E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: [fb.com/Alfagep](https://www.facebook.com/Alfagep)

Virtuális szakaszolás a sorvezető GPS segítségével a traktoron

Szeretné a GPS-es sorvezető segítségével még pontosabban vezérelni a műtrágyaszóró és a vegyszerező szakaszait?

A LineGuide 800 mezőgazdasági GPS kijelzőjén mindig jól látható a már kezelt terület, és az is, ha egy területre már juttatott ki vegyszert vagy műtrágyát.